3UMHU OHJIAMH CHbCTE3AHUS IO UHOOPMATHKA
“JI-p Maanen ManeB”
19 ssnyapu 2025 r.
I'pyna T (oT6open ¢popmar)
3agauya T5. 10 ®PU3NYECKO BbB3IIUTAHUE — 0.5 cex. [ 256 MB

ABTtop: Knnka Kupuiosa-Jlynanosa

B yac no ¢usuyecko Bp3NMUTAHUE U CIOPT MpernoiaBare-
TSAT pa3Aenui Kiaca Ha HIKOJIKO 0TOOopa Mo [ yoBeka, HO eIMH
yueHHK ocTaHan 6e3 otoop. Torasa Toii pa3zaenu Kiaca Ha OT-
60pu 10 M YOBEKa, HO 3a J1a 3aITbJIHU TOCIEIHNUS 0TOOD, HE MYy
JIOCTUTHAJ €/IUH YUCHUK.

Harmmmere IporpamMa spor t, KosATO HaMHpa MUHHUMAJIHUSA
BB3MOXCH 6pOI>'I YUYC€HUIIM, KOUTO MOXKE Ja MMa B Kjaca. TapaHTI/Ipa C€, 4€ ChIICCTBYBA IIOHC €AVH
BB3MOXCH 6pOI>'I YUYCHHIIHY, 3a KOMTO ce moJIydaBaT OIIMCAHUTC PCIYIITATH IIPU ABCTC pa3aCIIHUS.

Bxoo

OT bpBUS pesl HA CTAaHAAPTHUS BXOJI C€ BBBEX/IA €THO I[SUI0 YHCTIO [.

Ot BTOpHUSI peA1 HA CTAaHJAPTHUS BXO/J] CE BbBEXKA €THO 1510 YUCIIO M.

H3x00

Ha nbpBus pen Ha cTaHmapTHUS M3XOJ] MporpaMara TpsOBa Jja M3BEAE €IHO IS0 YUCIO 71 —
MUHHMMAaJIHHS Bb3MOXEH Opoil yueHHIIM B Ki1aca.

Oecpanuuenus
«2<1,m <107
« 2 <min(l,m) <5-107

Oyenssane
+ Bammara nporpama e 0b/1€ O1ieHsIBaHa ¢ 15 Tecra.
* B 5 ot X e usnmbaneno, ye I, m < 100.
* B pyru 7 oT TAX € U3MbIHeHo, e [,m < 5 - 107,

IIpumep
Bxox | U3xox | O0sicHeHue HA mMpuMepa
7 15 15=2*7+1,
4 15=4*4-1.
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